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ПО ИСПОЛНЕНИЮ КАЛЕНДАРНОГО ПЛАНА РЕАЛИЗАЦИИ 
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"да 
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Наименование 
муниципальной 

программы/ 
подпрограммы 

/мероприятия/ состав 
событий (действий) 

Значимый результат Целевой 
индикатор/показател 

ь 

БЕОДмсетные ассигнования, 
тыс. руб. 

Внебюдже 
тные 

источники, 
тыс, руб. 

срок 
выполнения 

/ 
наступления 

Информация об 
исполнении на 

31.12.2021 

Наименование 
муниципальной 

программы/ 
подпрограммы 

/мероприятия/ состав 
событий (действий) 

Наименование Значение Наимено 
вание 

Значение План Факт 

Внебюдже 
тные 

источники, 
тыс, руб. 

срок 
выполнения 

/ 
наступления 

Информация об 
исполнении на 

31.12.2021 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
Муниципальная 
программа 
«Совершенствование 
муниципального 
управления 
Пермского 
муниципального 
района» 

Количество 
муниципальных 
служащих 
администрации 
Пермского 
муниципального 
района, 
прошедших 
обучение 

35 чел 92 497,40 92 257,2 0,00 31.12.2021 49 чел. 
Показатель выполнен 

на 140% к годовым 
значениям 

Программа исполнена 
на 99,7% 

Муниципальная 
программа 
«Совершенствование 
муниципального 
управления 
Пермского 
муниципального 
района» 

Количество 
социально 
значимых 
проектов, 
направленных на 
решение 
вопросов 
местного 
значения. 

8ед. 

92 497,40 92 257,2 0,00 

31.12.2021 8ед. 
Показатель выполнен 
на 100 % к годовым 

значениям 



реализованных 
ТОС, 
инициативными 
группами, 
С О Ж О , 
старостами 
сельских 
населенных 
пунктов с 
привлечением 
средств из 
бюдлсетов 
разных уровней 
и (или) 
внебюджетных 
источников 
Доля граждан, 
использующих 
механизм 
получения 
муниципальных 
услуг в 
электронной 
форме 

52% 31.12.2021 88,4 % 
Показатель выполнен 

на 170% к годовым 
значениям 

Подпрограмма 1 
«Организация 
муниципального 
управления 
Пермского 
муниципального 
района» 

Количест 
во 
посетите 
лей 
официаль 
но го 
сайта 
Пермског 
о 
муницип 
ального 
района 

не менее 
90000 
чел. 

85 058,7 84 818,5 0,00 31.12.2021 

Количест 
во 
номеров 
муницип 

не менее 
52 ед. 

124 480 чел. 
Показатель выполнен 
на 138 % к годовым 

значениям. 
Подпрограмма по 

расходам исполнена на 
99,7%. Остаток 

неиспользованных 
средств составил 240,1 

тыс. руб. 

31.12.2021 52 ед. 
Показатель выполнен 

на 100% к годовым 
значениям 



альнои 
газеты 
«Нива» 
Общее 
количест 
во 
подписчи 
ков в 
официал ь 
ных 
группах 
социальн 
ых сетей 
Пермског 
о 
муницип 
ального 
района 

7500 чел. 

Доля 
архивохр 
анилищ, 
отвечаю 
щих 
норматив 
ным 
требован 
иям 
Доля 
социальн 
о-
правовых 
запросов 
исполнен 
ных в 
установл 
енные 
сроки 
архивом 
Пермског 
о 

не менее 
97% 

100% 

31.12.2021 14 554 чел. 
показатель 

перевыполнен 
на 194 % 

к годовым значениям 

31.12.2021 97,1 % 
Показатель выполнен 
на 100 % к годовым 

значениям 

31.12.2021 1 0 0 % 



муницип 
ального 
района 
Количест 
во 
ветерано 
в 
обученн 
ых 
компьют 
ерной 
(мобильн 
ой) 
грамотно 
сти 

50 чел. 31.12.2021 181 чел. 
показатель выполнен 

на 362 % 
к годовым значениям 

Основное 
мероприятие. 
«Формирование 
антикоррупционной 
культуры, образования 
и воспитания» 

341,50 339,0 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

99,3%, не 
использованы средства 
в размере 2,5 тыс. руб. 

выделенные 
управлению 

социального развития 
Мероприятие. 
«Повышение 
квалификации 
муниципальных 
служащих 
администрации 
Пермского 
муниципального 
района» 

262,50 260,0 0,00 В течение 
года 

расходам составило 
99,3%, не 

использованы средства 
в размере 2,5 тыс. руб. 

выделенные 
управлению 

социального развития 
администрации ПМР 

Мероприятие. 
«Проведение 
мониторинга 
эффективности 
антикоррупционных 
мер на территории 
Пермского 

79,00 79,0 0,00 Первое 
полугодие 

Исполнение по 
расходам составило 

100%. 



муниципального 
района» 
Основное 
мероприятие. 
«Совершенствование 
системы 
муниципального 
управления Пермского 
муниципального 
района» 

7 279,0 7271,9 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

99,9% 

Мероприятие. 
«Формирование, 
хранение, учет, и 
использование 
архивных документов» 

4 644,1 4637,2 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

99,9%. Остаток 
неиспользованных 

средств составил 6,9 
тыс. руб. не оплачен 

аванс за 
электроэнергию 

Мероприятие. 
«Обеспечение 
хранения, 
комплектования, учета 
и использования 
архивных документов 
государственной части 
документов архивного 
фонда Пермского 
края» 

698,7 698,7 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

100%. 

Мероприятие. 
«Стимулирующий 
фонд администрации 
Пермского 
муниципального 
района» 

1 936,20 1936,0 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

99,99%. Не 
использован остаток 

средств в сумме 0,2 т. 
р. управлением 

образования 
администрации ПМР 



Основное мероприятие 
«Информирование 
населения о 
деятельности органов 
местного 
самоуправления» 

18 129,0 18 129,0 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

100%. 

Мероприятие. 
«Предоставление 
субсидии АНО 
«Редакция газеты 
«НИВА» 

8 169,8 8 169,8 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

100%. 

Мероприятие. 
«Обеспечение 
деятельности 
(оказание услуг, 
выполнение работ) 
муниципальных 
учреждений 
(организаций)» 

9 959,2 9 959,2 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

100%. 

Основное мероприятие 
«Обеспечение 
деятельности органов 
местного 
самоуправления» 

58 941,4 58 710,8 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

99,6% 

Мероприятие. 
«Содержание органов 
местного 
самоуправления 
Пермского 
муниципального 
района» 

54 441,2 54 210,8 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

99,6%. Не 
использованы средства 
в сумме 230,4 тыс. руб. 

из них по ФОТ 
экономия составила 
5,9 тыс. руб. и 224,5 
тыс. руб. средства 
затянутые в план-

график и в 
заключенные 

контракты 



Мероприятие. 
«Глава 

муниципального 
района - глава 
администрации 
Пермского 
муниципального 
района» 

4 124,3 4 124,3 0,00 в течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

100%. 

Мероприятие. 
«Представительские 
расходы и расходы на 
мероприятия» 

183,8 183,6 0,00 В течение 
года 

Исполнение составило 
99,9%. Остаток 

неиспользованных 
средств составил 0,2 

т.р. 
Мероприятие 
«Осуществление 
полномочий по 
созданию и 
организации 
деятельности 
административных 
комиссий» 

168,6 168,6 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

100%. 

Мероприятие 
«Составление 
протоколов об 
административных 
правонарушениях» 

23,5 23,5 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

100%. 

Основное мероприятие 
«Цифровое 
муниципальное 
управление» 

367,8 367,8 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

100%. 

Мероприятие 
«Приобретение 
программного 
обеспечения и 
продление прав их 
использования» 

367,8 367,8 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

100%. 

Подпрограмма 2 
«Содействие 
развитию институтов 
гражданского 

Количест 
во 
ТОСов 
на 

не менее 
55 ед. 

5 723,7 5723,7 0,00 31.12.2021 55 ед. 
показатель выполнен 

на 100% 



общества и 
общественных 
инициатив» 

территор 
ИИ 
Пермског 
0 

муницип 
ального 
района 

к годовым значениям. 
Исполнение по 

расходам составило 
100%. 

Количест 
во 
организо 
ванных 
админист 
рацией 
совмести 
0 с СО 
ЬЖО 
социальн 
0 

значимы 
V 

20 ед. 31.12.2021 31ед. 
Показатель выполнен 
на 155 % к годовым 

значениям 

Количест 
во 
организо 
ванных 
админист 
рацией 
совмести 
0 с СО 
ЬЖО 
социальн 
0 

значимы 
V Л. 

мероприя 
тий 
Количест 
во СО 
НКО, 
внесенны 
X в 
реестр 
СО НКО 

1 ед. 31.12.2021 0 % 

получате 
лей 
поддерж 
ки 

Основное мероприятие 
«Развитие 
территориального 
общественного 
самоуправления и 

2 798,70 2798,7 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

100% 



общественных 
инициатив» 
Мероприятие. 
«Субсидии 
победителям конкурса 
лучшая 
некоммерческая 
организация» 

600,00 600,0 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

100%. Субсидия 
израсходована в 
полном объеме 

Мероприятие. 
«Софинансирование 
проектов 
инициативного 
бюдлсетирования» 

2 ед. 2 198,7 2198,7 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

100% 

Основное мероприятие 
«Взаимодействие 
органов власти и 
граисданского 
общества» 

2 925,0 2 925,0 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

100% 

Мероприятие. 
«Создание условий 
для социальной 
интеграции инвалидов 
и их участие в жизни 
общества» 

597,9 597,9 0,0 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

100%. Субсидия 
израсходована в 
полном объеме 

Мероприятие. 
«Содействие в защите 
интересов ветеранов и 
гралсдан пожилого 
возраста» 

2 327,1 2327,1 0,0 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

100%. Субсидия 
израсходована в 
полном объеме 

Подпрограмма 3 
«Гармонизация 
межнациональных и 
межконфессиональн 
ых отношений на 
территории 
Пермского 
муниципального 
района» 

Доля 
граждан, 
положите 
льно 
оценива 
ющих 
состояни 
е 
межнаци 
опальных 

не менее 
80% 

189,2 189,2 0,00 31.12.2021 83,7% 
Показатель выполнен 

на 104,6 % 
к годовым значениям. 

Исполнение по 
расходам составило 

100% 



отношен 
ий в 
Пермско 
м 
муницип 
альном 
районе, 
от общей 
численно 
сти 
опрошен 
ных 
Доля 
гралсдан, 
положите 
льно 
оценива 
ющих 
состояни 
е 
меясконф 
ессионал 
ьных 
отношен 
ий в 
Пермско 
м 
муницип 
альном 
районе, 
от общей 
численно 
сти 
опрошен 
ных 

не менее 
70% 

Участие 
в 
мероприя 
тиях, 
направле 

не менее 
2 ед. 

31.12.2021 81,7% 
Показатель выполнен 

на 116,7% 
к годовым значениям. 

31.12.2021 2ед. 
Показатель выполнен 

на 100% 
к годовым значениям. 



иных на 
гармониз 
ацию 
межнаци 
ональных 
и 
межконф 
ессионал 
ьных 
отношен 
ий 

Основное 
мероприятие. 
«Реализация 
государственной 
национальной 
политики на 
территории Пермского 
муниципального 
района» 

189,2 189,2 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

100% 

Мероприятие. 
«Разработка и 
изготовление 
продукции 
патриотического 
воспитания» 

30,0 30,0 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

100% 

Мероприятие. 
«Проведение 
мониторинга 
состояния 
межнациональных и 
межконфессиональных 
отношений 
(социологические 
опросы)» 

159,2 159,2 0,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 

100% 

Мероприятие. 
«Выпуск 
информационных 
материалов, 
проведение и участие 

0,00 0,00 0,00 В течение 
года 

Средства сокращены в 
виду отсутствия 

потребности 



в мероприятиях 
направленных на 
укрепление 
межнационального и 
межконфессиональног 
о согласия» 
Подпрограмма 4. 
«Обеспечение 
деятельности 
администрации и 
казенных 
учреждений 
Пермского 
муниципального 
района» 

Доля 
рабочих 
мест в 
админист 
рации и 
муницип 
альных 
казенных 
учрелсден 
ий 
Пермског 
о 
муницип 
ального 
района, 
обеспече 
иных 
исправны 
ми 
компьют 
ерной и 
оргтехни 
кой, 
антивиру 
сной 
защитой 

1 0 0 % 1 525,8 1525,8 0,00 31.12.2021 100% 
Показатель выполнен 

на 100,0 % 
к годовым значениям. 
Исполнение составило 

100% 

Основное мероприятие 
«Обеспечение 
деятельности 
муниципальных 
казенных учреждений» 

1 525,8 1525,8 0,00 31.12.2021 Исполнение составило 
100% 

Обеспечение 
деятельности 
(оказание услуг, 

1 525,8 1525,8 0,00 31.12.2021 Исполнение составило 
100% 



выполнение работ) 
муниципальных 
учреждений 
(организаций) 


